

UCLA交流小结

2017-04-07 14:45:13

2016年秋学期，我有幸去UCLA交流一学期。虽然只有短短四个月，但给我留下非常难忘的印象。我尽量写一些个人经历，不致使这份小结像个枯涩的期终检讨。在此之前，我从未踏出国门一步，于是选择了国泰航空，从香港转机，顺道“在香港我们自己的土地上走一走，看一看”。在香港机场转了转，除了发现物价很贵之外，并没有发现多少上海买不到的商品。然后再次起飞，去往美国洛杉矶市。飞机降落后，我第一次领略到这座城市的风貌，所谓风光旖旎、都市繁华，确实名不虚传。因为我比预订时间早到了三天，宿舍管理人员觉得措手不及。于是让我在楼下等着，他们两人上去打扫。我一再提出我自己可以动手，但他们坚决拒绝。这在我心理泛起一股暖流。等我在宿舍放下包裹，再回到前台登记时候，他们告诉我，因为提前入住，每天要收取我的额外费用75刀。每天75刀！我惊愕半天，明白自己真的到了美国了：一个规则第一的社会。在签字住宿的一瞬间，我想起复旦几位舍管阿姨的笑脸。提前入住的这几天里，我虽人生地不熟，在跌跌撞撞之中也解决了很多难题。因此，走出国门，摔打一番，真的很有必要。我同宿舍的两位同学，都是亚裔。一位是土生土长的美国人，一位是三岁移民。这两人的日常状态很有特色。其中一位体育第一，学习第二。UCLA的一大特色是体育强校，这位老兄每天忙忙碌碌地去健身房，进行各种锻炼，而学习成绩并不很关注。另一位则是学习努力，典型的学霸风格。我们很快成为好朋友。我也给他们讲了中国的故事，讲了上海，讲了复旦，欢迎他们来中国看看。他们指点了我很多，帮助我很快适应。我的学习生活与复旦没有太大差别，教授严格治学，学生勤奋努力。印象中美国大学的散漫风气，并没有见到。UCLA图书馆很有特色，令我难忘的是里面提供给夜读的小房间。桌椅沙发俱全，空调二十四小时提供，温暖如春，非常舒适。只要登记一下，就可以享受整整一晚。UCLA给我印象最深的还数美食。据说，这是全美国最好吃的大学。餐厅里各色美食琳琅满目，而且自取，管够。我努力把每一种美食都尝到，因此排队就很占时间。为了吃好，又不耽搁时间，又能锻炼身体，每次从教学楼或图书馆去餐厅，我都是争取跑着穿过这呈丘陵地貌的校园。我在这里还认识了两位北京大学的交流生。他们也给我提供了很多信息。在期末结束后，我们都没有急着回国，而是忙着手头其他的学习任务。我通过二手平台，倒过来一位美国学生的住房租住。我们三人一起，相互激励，都实现了我们的小目标。洛杉矶市是美国西海岸的一颗明珠，有非常多的休闲去处。与上海相比，可谓环肥燕瘦，各有千秋。我到海边划了两次船。在四季如春的季节里，仰头可见蓝天白云，低头海水清澈，确实风景秀美。这次交流开阔了我的视野，增长了我的见识，培养了我的能力。我非常感谢我的母校复旦大学给予我的全方位的培养！